
令和年６度第１回学校評価アンケート（保護者）　
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2.5%

家庭での役割を意図的に与えたり、お子さんの

目標達成に向けた粘り強い取組を支援したりし

て自立心を高めている。
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32.5%

57.5%

10.0%

他者とコミュニケーションを取り、対話を大切

にするように日頃から話し合っている。
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26.3%

53.8%

17.5%

2.5%

お子さんは日頃から感情的にならないように自

己コントロールしようとしている。
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ややあてはまる
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20.0%

66.3%

12.5%

1.3%

お子さんは、自分の行動や言動を振り返り、改

めようとしている。
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あまりあてはまらない
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13.8%

60.0%

22.5%
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お子さんは日頃から地域や学校の質の向上に貢

献しようとしている。
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ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

5

26.3%

48.8%

23.8%

1.3%

お子さんが学校を楽しいと感じられるように、

学校と連携を図っている。
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ややあてはまる

あまりあてはまらない
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18.8%

66.3%

10.0%
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学校はＩＣＴ機器を活用し、一人ひとりに力の

つく授業を行っている。
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22.5%

45.0%

20.0%

12.5%

お子さんは、学習に自分から進んで取り組んで

いる。
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あまりあてはまらない
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41.3%

48.8%
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お子さんは、あいさつ・返事がしっかりできて

いる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

11

40.0%

51.3%
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学校は、特別活動や学校行事の充実に努めてい

る。
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30.0%

48.8%

16.3%

5.0%

学校は、生徒の心の健康ため、相談しやすい雰

囲気になっている。
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37.5%

45.0%

16.3%

1.3%

学校は、生徒主体となる生徒会活動の活性化に

取り組んでいる。
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ややあてはまる

あまりあてはまらない
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17.5%

25.0%

40.0%

17.5%

お子さんは、進んで読書活動に取り組んでい

る。
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56.3%
40.0%

3.8%

お子さんは、登下校の安全に気を付け、学校の

決まりを守っている。
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30.0%

41.3%

16.3%

12.5%

お子さんは、計画的に家庭学習に取り組んでい

る。
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